# 秦川机床工具集团股份公司 关于控股股东国有股权无偿划转有关事项的 提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整, 没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、基本情况

1、2020年3月13日、秦川机床工具集团股份公司(以下简称 "公司") 收到公司控股股东陕西省人民政府国有资产监督管理委员 会(以下简称"陕西省国资委")的通知, 拟将持有的公司 110, 499, 048 股股份(占公司总股本的 15.94%) 无偿划转至陕西法士特汽车传动 集团有限责任公司(以下简称"法士特集团")。本次无偿划转完成后, 法士特集团将成为公司控股股东,实际控制人仍为陕西省国资委,本 次无偿划转不会导致公司实际控制人发生变化。

2、2020年3月13日、公司收到第二大股东陕西省产业投资有 限公司(以下简称"陕西产投")的通知、拟将持有公司的部分股份 91,826,965 股(占公司总股本的13.24%) 对应的表决权委托给法士 特集团。

## 二、本次无偿划转的基本情况

1、划出方:陕西省国资委

统一社会信用代码: 116100007197833687

机构类型: 机关法人

成立日期: 2004年6月22日

负责人: 刘斌

地址:陕西省西安市雁塔区光泰路1号

2、划入方: 法士特集团

统一社会信用代码: 91610000220566671X

公司类型:有限责任公司(国有独资)

成立日期: 1993年11月19日

注册资本:5亿元人民币

法定代表人:严鉴铂

注册地址: 陕西省西安市高新区西部大道129号

经营范围:汽车传动产品、锻件、铸件、机械零部件、汽车零部件的生产、销售;对外投资;进出口业务(国家限定或禁止进出口的除外);技术咨询。(依法须经批准的项目,经有关部门批准后方可开展经营活动)。

## 三、本次表决权委托的基本情况

1、委托方:陕西产投

统一社会信用代码: 9161000022052034X6

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

成立日期: 1989年6月9日

注册资本: 8亿元人民币

法定代表人:霍熠

注册地址: 陕西省西安市莲湖区青年路92号

经营范围:装备制造、能源交通、电子信息、原材料、矿产资源、房地产、农林及产业项目的投资建设和运营(投资仅限公司自有资金);办理有关项目的股权、产权转让业务;受托管理和经营有关专项资金和国有资产;自有资产的管理运作;资源的勘探、开发、经营;项目的评估、咨询、监理;房地产开发;房屋租赁;物业管理(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

2、受托方: 法士特集团

统一社会信用代码: 91610000220566671X

公司类型:有限责任公司(国有独资)

成立日期: 1993年11月19日

注册资本:5亿元人民币

法定代表人:严鉴铂

注册地址:陕西省西安市高新区西部大道129号

经营范围:汽车传动产品、锻件、铸件、机械零部件、汽车零部件的生产、销售;对外投资;进出口业务(国家限定或禁止进出口的除外);技术咨询。(依法须经批准的项目,经有关部门批准后方可开展经营活动)。

## 四、本次股权无偿划转、表决权委托后有关情况

若上述国有股权无偿划转、表决权委托完成后,法士特集团将持有公司 110,499,048 股股份,占公司总股本的 15.94%,为公司控股股东,其在公司实际的表决权为 29.18%。陕西省国资委将不再直接持有公司股份,但仍为公司实际控制人。

#### 五、风险提示

本次国有股权无偿划转、部分表决权委托事项目前尚处于筹划阶段,尚需按照有关规定履行相应程序后实施,能否最终完成实施尚存 在不确定性,敬请投资者注意投资风险。

公司将根据事项进展情况及时履行信息披露义务。 特此公告。

> 秦川机床工具集团股份公司 董事会 2020年3月13日

